
  )أ.زواد( لمقياس دراسة حالةالإجابة النموذجية 

M1 CLINQUE 

 الأجوبة :

 )رفض ادراك موضوع أساسي (Le Déni)"الرفض" : ن(2)الميكانيزم الدفاعي هو-1

 وهو الكمنجة(  في اللوحة

 .ن(2) تنتمي الى سجلات )البنى حديةـ الذهانات(وهو من الميكانيزمات البدائية التي 

 

شخص لديه أفكار عدوانية اتجاه الآخرين يقوم مثال توضيحي لميكانيزم التكوين العكسي " ن(2)-2

  (il développe une attitude protectrice envers eux)بسلوكات حماية اتجاههم 

 "الأنا الأعلى"الركن الذي يتدخل في الجهاز النفسي هو -ن(2)

أين يضع لاشعوري يظهر بعد تعرض الفرد لصدمة نفسية  ميكانيزم "هو :ميكانيزم قهر التكرار-ن(2)

 الفرد نفسه في مواقف خطيرة ليكرر حدثا حدث في الماضي ونسي نموذجه الأولي .

 (l’dentification à l’agresseur) التقمص بالمعتديميكانيزم  أو

 ن( 06) أنواع المقابلة من حيث الهدف مع التعريف )بحثية، تشخيصية، علاجية( -

تحليل البيانات بعد جمعها ترتيبها وتصنيفها اعتمادا على كل ما أتيح له من بيانات ولخلفية -ن(02)

 نظرية، فالبيانات الشخصية تتمثل في الخطاب ......الخ )ن(

 نl’humour  (01 )أوالفكاهة الطرف-

 نla sublimation(01) التعالي )التسامي(-

 الإصلاح التكوين العكسي الذي هدفه ميكانيزمات أخرى ككما أنه هناك -

 

 

 

 

 

 

 

 


